
Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de onderdelen Binnen-
lands Bestuur en Overheidspersoneelsbeleid van
de begroting van het Ministerie van Binnenlandse
Zaken en Koninkrijksrelaties (VII) voor het jaar
2010 (32123-VII), te weten:
- de motie-Van Raak over een maximumpercentage van
de personeelskosten voor de inhuur van externen door
provincies en gemeenten (32123-VII, nr. 30);
- de motie-De Pater-van der Meer/Heijnen over uitvoering
van de Europese verordening coördinatie sociale
zekerheid grensarbeiders en zelfstandigen (32123-VII,
nr. 31);
- de motie-De Pater-van der Meer over normering van
topinkomens voor consultants die worden ingehuurd
door de overheid (32123-VII, nr. 32);
- de motie-Van Beek over voorbereidingen voor
definitieve besluitvorming over minder departementen
(32123-VII, nr. 33);
- de motie-Van Beek over afspraken met het IPO over het
takenpakket van provincies volgens de lijnen van het
rapport van de commissie-Lodders (32123-VII, nr. 34);
- de motie-Heijnen/De Pater-van der Meer over het
bijdragen van reorganisaties van de rijksoverheid aan de
economische structuur van krimpgebieden (32123-VII,
nr. 35);
- de motie-Heijnen over het actief bestrijden van
leeftijdsdiscriminatie (32123-VII, nr. 36).

(Zie wetgevingsoverleg van 23 november 2009.)

De voorzitter: De motie-De Pater-van der Meer
(32123-VII, nr. 32) is in die zin gewijzigd dat zij thans
luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

van mening dat de normering van topinkomens evenzeer
dient te gelden voor consultants en interim-managers die
worden ingehuurd door de overheid (Rijk, provincies,
gemeenten en zelfstandige bestuursorganen);

verzoekt de regering, voor externe inhuur door rijksover-
heid en zelfstandige bestuursorganen, voor die gevallen
waar geen gebruik wordt gemaakt van mantelpartijen,
een maximumuurtarief vast te stellen op basis van de
inkomensnorm van € 181.000 per jaar, exclusief een
bureaumarge van maximaal 30%, en de Kamer daarover
te informeren;

verzoekt de regering, ervoor zorg te dragen dat de
naleving van deze norm wordt verantwoord bij de
jaarlijkse verantwoordingsrapportages van de ministers
over externe inhuur, waarmee dit maximumuurtarief
geïncorporeerd wordt in het sturingsinstrumentarium
externe inhuur zoals eerder door de Kamer aangenomen;

verzoekt de regering voorts, te bevorderen dat mede-
overheden eenzelfde gedragslijn volgen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 49 (32123-VII).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Van Raak (32123-VII, nr. 30).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Pater-van der Meer/
Heijnen (32123-VII, nr. 31).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
VVD, de ChristenUnie, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-De Pater-van der
Meer (32123-VII, nr. 49).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het
lid Verdonk voor deze gewijzigde motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de fractie van de VVD
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Beek (32123-VII, nr. 33).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Beek (32123-VII, nr. 34).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de SGP en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Heijnen/De Pater-van der
Meer (32123-VII, nr. 35).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Heijnen (32123-VII, nr. 36).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
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